

11.30

csütörtök



A polaritás mindkét oldala tartalmazza egyben a másikat is.

Ma mindenképpen szót kell ejteni a Plútó és a Holdcsomópont kapcsolatáról, ami igencsak messianisztikus – azaz nagy horderejű az emberiség szempontjából. Az ilyen üzeneteket nem egy-egy nap érezzük, hanem egész heteket-hónapokat ölelnek fel, így utólag lehet csak ezeket a helyén kezelni. Jelen esetben a Plútó a bak jegyében és a felszálló Holdcsomópont az oroszlán jegyében kerülnek kvinkunsk kapcsolatba. Ez a hatalommal, az irányítással kapcsolatos feladatokat jelöli, nem csak az életedben, hanem az emberiség életében is. Ez utóbbi felesleges keresned, mert nem fogod meglátni, hiszen nem tudhatod, hogy egy-egy ország vezetésében hol és hogyan áll be változás... de változás van. Nem is érdemes ezzel kapcsolatban reménykedned valami látható dologban, hiszen könnyen lehet, hogy a színpalak között megy végbe minden. Éppen ezért inkább csak a saját életedre figyelj. (Folytatom a következő oldalon.)

12.01

péntek



A rendszer rabja akarsz lenni vagy készen a dimenzióugrásra?

A Mars és az Uránusz kerülnek egymással szembe, feszített helyzetbe. Ha megnézed ennek a két égitestnek a szimbólumát (jelét), akkor láthatod köztük a hasonlóságot, hiszen mindkettőé egy kör és egy abból kiinduló nyíl. Az Uránusz a Nap jele által szimbolizált TELJESSÉGET, a teljes rendszert feszíti szét, és így egy magasabb rendszerbe kerül. A Mars az elindító erő, ami a teljesség KERESÉSÉT szimbolizálja, amikor elindulsz megismerni egy rendszert – az életet. A Mars a kezdet – az Uránusz az ÚJ kezdet, egy más síkon. A Mars egy rendszeren belül feszül valami ellen. Az Uránusz viszont egy adott rendszert feszít szét, és a rendszeren belül feszülő erőket teljesen értelmetlenné teszi egy másik valóságértelmezésben. A rendszer rabja akarsz lenni, és abban akarod játszani a jó-rossz ellentétét, vagy készen állsz a rendszerváltásra, a dimenzióugrásra? Alacsony szinten széttép. Magas szinten arra tudod használni ezt az erőt, hogy emelkedj, emelj, kitörj minden rendszerből – hogy MEGÚJULJ. Az Uránusz az „új” minősége, a Mars pedig az energia – ez maga az új energia, de ez a polarításban nem tapasztalható. A váltáshoz egyszerre kell tudnod ezt a két erőt alkalmazni.

11.30

A bak jegyéhez (amiben a Plútó áll) a saját mesterré válásunk kapcsolódik. A mestert itt nem valamilyen pozícióként kell értelmezni, hanem abban az értelemben, hogy hogyan válhatsz TE magad a saját életed mesterévé... azaz a saját életedet tudd irányítani, tudd élvezni és 100%-ig behelyezkedni. Ennyi csak. Ez nem azt jelenti, hogy valamiféle mesteri tulajdonságokkal kellene rendelkezned, pusztán a tapasztalataid bölcsellete tesznek téged azzá, hogy amiket megéltél, azok által váljál bölccsé és tudatossá. A Plútó az úton végbemenő hatalmas átalakulásokat szimbolizálja. A Holdcsomópont-kapcsolódás által most a következő üzenet megélése és megtapasztalása NAGYON fontos. Megpróbálom egyetlen mondatba sűríteni:

Ne akard irányítani az életedet!

Ez most kiemelt jelentőségű! Azaz ne akard te megmondani magadnak, hogy mi a jó neked, és mi a rossz, mert biztosan tévedsz! A Plútó pont erre tanít, hogy a polaritás mindkét oldala tartalmazza egyben a másikat is. Tehát amit rossznak vélsz, az valójában érted van, és amit esetleg jónak, az éppen csak elterel téged. Tehát csak arra figyelj, amit éppen tapasztalsz, és ne akard uralni, kezelni azt.

12.01 – 12.25

A Vénusz belép a nyilas jegyébe, s ezzel elhagyja a skorpiót, amiben poláris helyzetben volt. Az előző hónapban megtapasztalt feszültségek feloldásának jön el az ideje, amikor is képes vagy kiterjeszteni, kiárasztani önmagad szeretetét mindenre és mindenkire. Törekedj folyamatosan a magasabb rendű egység és harmónia elérésére! A kreativitás tekintetében hívd be magadba minél jobban az ég erőit, legyél kelyhe az isteniségednek! Az emberi kapcsolatok területén érdemes most minél többet találkoznod, ismerkedned, egészen Karácsonyig, amikor is eljön a visszavonulás és az egyedüllét ideje.

12.02

szombat



Ahhoz, hogy megkönnyítsd a régi minták lebomlását, gondoskodj róla, hogy legyen mivel megtöltened a keletkezett ürességet.

A mai Neptunusz és Jupiter trigon csak jó pár évente kialakuló ritkaság, fontos üzenetet hordoz számunka! Szeretném még kiegészíteni a könyvben korábban olvasott neptunuszi szimbólumokat, hogy felhívjam néhány fontos üzenetre a figyelmedet. A Neptunuszhoz tartoznak a ködök, az illúziók és a függőségek, így most ezek is szépen lebomlanak és meggyógyulnak az életedben. Ezért a megszokott cselekedeteid, mint például a dohányzás, tv-nézés, internetezés vagy más függőségben tett tudattalan tettek is eltűnhetnek, viszont ez egy szinten űrt hagy maga után. Ahhoz, hogy megkönnyítsd a régi minták lebomlását, gondoskodj róla, hogy legyen mivel megtöltened a keletkezett ürességet. Fontos, hogy ez ne valamilyen újabb háritás, terelés legyen, hanem valódi tartalom. Amire azért figyelj oda, hogy MINDENKÉPPEN változtass az életviteleden! (Folytatás a következő oldalon).

12.03

vasárnap



Törekedj folyamatosan a magasabb rendű egység és harmónia elérésére.

Igen különleges Telihold, magyarországi helyi idő szerint 16 óra 48 perckor. A különlegessége abból adódik, hogy a Nap pont az Antaresszel áll együtt, a Hold pedig a Fiastyúkkal! Tehát a két, igen fontos csillag (illetve csillagcsoport) most a Telihold erejénél tágul csak ki igazán. Újból szeretnék emlékeztetni, hogy a Telihold a felerősítésről szól, a teljességről, vagyis ami van, csak az tud felerősödni, így nagyon fontos, hogy igen tudatos legyél ma, hogy mit is raksz bele ebbe a napba. Ha „pörögsz”, rohangálsz, kifárasztod magad, akkor a fáradtság fog felerősödni. Így tudom tanácsolni, hogy – szerencsére vasárnap lévén – a mai napot mindenképpen a pihenéssel és a szellemi-lelki töltődéssel töltsd! Érdemes a barátaiddal lenned a mai nap, akár beszélgetni, vagy valamilyen csoportterápiában részt venni.

12.02

A Jupiter és a Neptunusz trigonjának folytatása: Ajándékoz el a televíziódat, ha úgy érzed, hogy sokat ülsz előtte feleslegesen, netán rendszeresen elalszol előtte! Dobd ki a cigarettádat, öntsd ki az alkoholos italaidat, töröld magad a Facebookról, egyszóval nyugodtan legyél drasztikus, mert ezzel segítheted a folyamatokat. És ami MÉG FONTOSABB, hogy ezek helyére valami táplálót, valami újdimenziókat helyezz: fess, szobrászkodj, faragj, vagy csak sétálj többet a természetben. Építs a gyermekeid játékaival, mindegy, csak ne csináld azt, amit szoktál, és ne újabb elterelést találj ki! Ezek nagy segítségére lesznek. Ma nagy erővel törhetsz ki saját labirintusodból!

A Nap 2-án éri el az Antares csillagot, a Skorpió szívét, az Isteni Szeretet szimbólumát, a galaktikus Akasha Krónika színhelyét. Ebben az együttállásban lehetőséged lesz a benned élő csodálatos szeretet megtalálására és kisugárzására. Az Antares szimbolizálja a teljes és tökéletes szeretetet, amivel a Földön élt mesterek jártak a szívükben. Mindenkire minden helyzetben egyformán ragyog. Ezt beárnyékolni csak az ítékezés és a félelem tudja: amikor ítékezel önmagad felett és félsz saját magadtól. Ez csodás lehetőséget ad az önszeretet megélésére, tehát ma (és a napokban) mindenképpen foglalkozz olyan dolgokkal, amelyek ezt adják számodra. Bátran meditálj ezen, keresd fel az ismert spirituális technikák tanítóit, hogy segítségére legyenek, ha úgy érzed. A lényeg: szeresd magad! Bármerre jársz, sugározzon belőled ez a szeretet mindenkire, hisz valójában minden embertársad anyagi testvéred.

12.08

péntek



**Szembe kell nézned önmagaddal:
Mikor vagy mártír?**

A cselekedetek eredményét ne látványosságukban keresd! Szembe kell nézned önmagaddal, és éppen ez az egyik legnehezebb kihívás. A szenvedés és mártírság, amikor az életed körülményei látszólag nem engedik az átalakulásodat, valójában csak a benned lévő blokkokra utalnak. Ma érdemes ezt a területet körüljárni. Mikor vagy mártír? Miért érzel néha szenvedést az életedben? Ha ezeket a felismeréseket véghezviszed, akkor szintlépés, kilépés vár. Sebeid begyógyulnak, mártírságod feloldódik, akár még nevetségessé is válhatsz önmagad számára.

12.09

szombat



**A túlzott akarat és a vágyak túlzott
kiélése eltéríthet az Én kiegyensúlyozott
középponti helyzetétől.**

Ma a Merkúr és – magasabb oktávja – az Uránusz kerül trigon (inspirációt szimbolizáló) fényzögkapcsolatba. Ne csodálkozz, ha most jól vág az eszed, mindent könnyen megértesz, könnyebben tanulsz és ismered fel az új lehetőségeket. Ez a hétvége kiváló alkalom családállításra, vagy baráti, családi beszélgetésekre – nem is gondolnád, milyen sok új mondanivalótok lesz egymás számára. Amire még érdemes odafigyelned a napokban, mivel sok égitest jár a nyilas jegyében, hogy ne legyél túl „elszállós”, és ne töltsön el az „én úgyis jobban tudom” érzése, amikor kommunikálsz. A tűz és tűz elem aktivitása miatt most hatalmas szellemi impulzusok beáradását tapasztalhatod, próbáld meg ezt a magad módján kihasználni. Figyelj arra, hogy ne „égesd” túl magad... És ha a másik oldalra tekintesz, látod, hogy a feltétel nélküli szeretettel van ma dolgunk, tehát a kommunikációdba ezt mindenképpen vidd bele.

12.08

A Hold 9-re virradó éjjelen eléri a Regulus csillagot, a feltétel nélküli szeretet szimbólumát. Ahogyan a többi Regulus-nap, a mai is kiváló arra, hogy gyakorold az előítélet-mentességet, és megéld, hogy képes vagy túllépni azokon az elveiden, amelyek már korlátozóak számodra. Az elvek sokszor segítenek célba találni, de egy idő után, ha megkövülnek, akkor már csak elhatárolnak téged a végtelen számú más lehetőségtől. Az Oroszlán csillagkép szíve (Regulus) pont erre mutat rá. Vagyis arra, hogy képes vagy-e a Forrás felé tartva az eléled tároló utat teljes egészében megélni? Vagy netán valamilyen elvnel fogva, többnek képzeled magad másoknál? Legyél bátor szembenézni önmagad kicsinységével, s ekkor leszel a világ leghatalmasabbja, akiben ott él a mérhetetlen Szeretet, csak folyton változó és átalakuló formában!

2017.12.09 – 2018.01.26

A Mars belép a skorpió jegyébe, ezzel uralmi helyzetbe kerül. Az erőt magas szintre kimunkáló folyamaton vagyunk túl, mert a korábbi mérleg jegye feszültséget, feloldásra törekvést hozott. A Mars magas szintje: emelő, teremtő erő, ami nem rombol, nem mások ellen tör. Ebben hozott tapasztalataidat most kamatoztathatod. A Mars belépett az Angyal csillagképbe (Szűz csillagkép Angyali része), ezért erőinket most a láthatatlan világ, a felsőbb akarat mozgatja.

A téli időszak a Mars skorpió üzenetét erősíti fel, ami egyrészt kihívást is jelent, másrészt hatalmas potenciál is. Kihívás azért, mert a túlzott akarat és a vágyak túlzott kiélése eltéríthet az Én kiegyensúlyozott középponti helyzetétől, és szélsőségekre sarkallhat. Ugyanakkor a belső szenvedélyed előhívásában nagy segítséget ad. Keresd azt, amiért belülről lángolsz, és nem az elméd mondatja veled, hogy mire is van szükséged!

12.20

szerda



Képes vagy megérteni, miért is vesz el tőled az élet ott, ahol elvesz?

Vedd észre – lásd a másik oldalon a Szaturnusz jegyváltását –, hogy milyen „érdekes”, hogy pont a téli Napfordulótól a tavaszi Napéjegyenlőségig tart majd e különleges időszak... Tehát az, hogy a Szaturnusz a saját jegyében fog járni, igen meghatározó és elkerülhetetlen változásokat fog hozni. Ez egy nehéz időszak lesz annak, aki ragaszkodik. Aki elenged, az tökéletességben fog élni. Ennyire egyszerű.

12.21

csütörtök



Érezd, hogy a Tejúton jársz, a legnagyobb fény és tudatosság közepette.

Téli Napforduló, egzakt 17 óra 28 perckor, magyarországi helyi idő szerint. Ezen a napon mindenképpen érdemes valamilyen szertartást végezni a családdal, szeretteiddel, vagy akár egyedül is. Gyűjts egy gyertyát, és csak legyél! Fogadd be a Fényt – nincs más dolgod. Érezd, hogy a Tejúton jársz, a legnagyobb fény és tudatosság közepette. Ennyi a mai üzenet, nem nagyon lehet ezt ragozni, tehát látszólag rövid, de annál nagyobb erejű: folyamatosan tartsd meg a tudatodat a Fényben. És kész. Érezd, hogy sugárzó Nap vagy, maga a fényesség. Minden körülmények között.

A Nap–Szaturnusz együttállás néhány napja már tükrözi számunkra, hogy nem most van itt az ideje a rohanásnak, a stabilitás nélküli illúzióvilágban való lepkeszárnyon röpködésnek. Mégis, a saját, belső LELKI stabilitásod megtapasztalása tud most előrevinni. Csak akkor tudsz az életedben továbbhaladni, ha van egy biztos pont, ahonnan el tudsz rugaszkodni – a Szaturnusz addig omlasztja be lábad alatt a talajt az elrugaszkodás előtt, amíg nincs meg ez a biztos pont. Ha úgy érzed, hogy valami nem sikerül, akkor örvendezz, mert tudhatod, hogy nem volt valódi, ami felé elindultál. Lassan, de biztosan: ez lesz az elkövetkező 3 hónap mottója az tavaszi Napéjegyenlőségig.

2017.12.20 – 2020.03.22

A Szaturnusz jegyet vált – ezt is megéltük. Ha esetleg nem is érted, hogy miért írom ezt, az teljesen rendben van, hiszen a Szaturnusz mozgását azóta követem, amióta csak az asztrológiát megismertem fiatalkoromban. A Szaturnusz volt ugyanis a nagy mumus e tanban, nem győztem menekülni tőle, mígnem rá nem éreztem a nyitjára, és azóta a legjobb barátom. Ezen égitest mozgása igen nagy kaliberű az ember életében, és a saját képletében is.

Ha megvannak a korábbi évek Csillaglesői, vagy kéznél van az internet adta keresési lehetőség, bátran keress rá azokra az írásaimra, amelyekben azt fejttem ki, hogy mi történik akkor, amikor a Szaturnusz belépett a nyilas (2014), a skorpió (2012), a mérleg (2010), a szűz (2007) jegyeibe... Aki rászán erre a kutatásra egy kis időt, az elképesztő tapasztalásokra tesz szert az életében. E könyv hasábjain most csak arra van lehetőségem, hogy kifejtsem számodra a bak jegy adta potenciálokat, ami valahol egy elképesztő áldás, és valahol egy hatalmas átok is egyben. Csak az a kérdés, hogy melyik oldalán állsz a tapasztalásnak.

Nem véletlenül hívták régen a Szaturnuszt a nagy szerencsétlenség bolygójának, habár egyáltalán nem az, csak értő szemmel kell ránéznünk. Az ego nem szereti a dolgok elvesztését, az elmúlást, és a Küszöb Óre – ahogyan a Szaturnuszt nevezik – kérlelhetetlenül ezzel szembesít minket, így valóban nehéznek és negatívnak tapasztalhatjuk a felbukkanását. Ezen a „küszöbön” ugyanis csak azt vihetjük át magunkkal, ami nem az egóból fakad, ami örök, és nem csak valami hebehurgya vágyálom, tanult vagy felvett minta.

Például, ha azért halmoztál fel vagyont, hogy hatalmi játszmákat játszhass, akkor egy Szaturnusz-aktiválás a képletedben akár azt is tükrözheti, hogy elveszíted mindenedet. Ha viszont számodra a pénz nem több és kevesebb, mint egy eszköz, semmi extra érzelm nem fűződik hozzá, akkor az a téma – a szaturnuszi értelemben véve – rendben van az életedben.

(Folytatás a következő oldalon.)

12.22

péntek



Vonulj vissza, rendezd a soraidat,
gyarapodj!

Párkapcsolat szintjén mindenképpen vedd észre a „kinek van igaza”-játzmákat, hogy ki hol akar okosabb lenni a kapcsolatban. Tanulj meg engedni, és tanulj meg bölcsen kiállni az igazadért, hogy az ne csak elnyomás legyen, hanem egyben emelkedés is! Nem egyszerű, nem hétköznapi, de gyakorlat teszi a mestert. Hagyj időt magadnak az átalakulásra, a csendre, a nyugalomra. Ha teheted, kicsit vonulj vissza, rendezd a soraidat, gyarapodj! Próbáld kicsit kikapcsolni a gondolkodásodat, ha vannak „problémák” az életedben, mára és a hétvégére tedd félre őket, bármilyen égetők is. Most mindennél fontosabb a nyugodt, rendezett belső, ahová hagyod beáramlani az Életet, az energiákat. Ha munkálkodnod kell, keresd a monoton feladatokat, és ne gondolkozz közben, inkább minél jobban feledkezz beléjük. Mantrázz, énekelj! Ezek a tanácsok természetesen nem kötelező érvényűek, ha nagyon mást érzel, akkor ne hallgass rájuk! Ám érdemes megfigyelned, hogy mi az, ami „pörög” benned? Mi az, ami nem hagy pihenni? A Karácsonyra hangolódás tekintetében a belső béke megtalálása most különösen fontos.

12.23

szombat



Szíved legyen tiszta, önmagadat
és a világot teljességében elfogadó.

A Jupiter eléri a Mérleg csillagkép első csillagát, amelyhez például az az ősi egyiptomi mítosz tartozik, amelyben Anubisz, a holtak istene a halálba átkelőknek a szívét egy mérlegen méri meg. S akinek többet nyom egy strucctollnál, annak szívét a Farkassal eteti meg. Szimbolizálva, hogy csak a tiszta szeretet az, ami megmaradhat. A transzcendentális üzenete is ehhez kapcsolódik (hasonlóan a december 12-én olvasott Vesta-együttálláshoz), arról szól, hogy a szívéd legyen tiszta, önmagadat és a világot teljességében elfogadó. Szenvedés nélküliségben élő – és ehhez el kell engedned az elméd programjait, hogy a tiszta bölcsesség (Jupiter) ragyoghasson az életedben.

2017.12.20 – 2020.03.22

(Folytatás az előző oldalról)

Most a Szaturnusz a saját jegyébe, a bakba lép, így nagy lépést tehetsz előre a szaturnuszi tapasztalatok tekintetében. Felismerheted, hogy mi az, amihez ragaszkodsz, de már el kellene engedned: így elébe mehetsz annak, hogy azt a Szaturnusz vágja le rólad. Bölcsességed segítségével megélheted az elkövetkező 2,5 évben, hogy mindent le kell raknod. Mindent. Ebben tudok neked segíteni, hiszen te meg én pusztán annyiban különbözünk, hogy te MÉG nem raktad le a cipelt dolgaidat. Semmi több. Mind tökéletesek vagyunk.

Ezt kell most megértened, hogy minden pillanat tökéletes, minden úgy van rendben az univerzumban, ahogyan van. Képes vagy ezekben az években megérteni, miért is vesz el tőled az élet ott, ahol elvesz? Miért adtad meg magadnak a szűkösség és a korlátok tapasztalatát? Mit is tanítottak neked ezek a helyzetek? Lásd meg tisztán, hogy mibe próbálják a küzdelmek beleverni az orrodát. Nehéz? Az. De most egy jókora lépést tehetsz afelé, hogy valódi legyél.

2015.12.21 – 2016.01.19:

A Nap belép a bak jegyébe. Ezen időszak alatt a kötelességtudat, a kitartás, a következetesség szerint cselekedj. Legyél hű a céljaidhoz! Most önmagadhoz kell leginkább ragaszkodnod, a te saját, valódi értékeidet kell megvizsgálnod. Keresd mindenben a humort, ez fog átsegíteni a látszólagos nehézségeken. Próbáld meg kevésbé távolságtartó lenni! Nyugodtan legyen igényed saját időre ezen időszak alatt, de ez ne menjen az emberi kapcsolataid rovására.

12.24

vasárnap



**A szeretet csak van – nem kér semmit,
nem is akar adni sem.**

Szenteste – különleges csillagegyüttállások, felsorolni is sok lenne. Ennél nagyobb csodában talán nem is részesülhetünk, hogy a Szeretet és a Fény ünnepén egy magas szintű isteni szeretet csillagsugarában ragyogunk. Egész nap a Szeretet egysége árad le a Földre, s neked csak ezt kell befogadnod. Csak a szívedre hallgass, ne hagyd, hogy olyan dologgal kelljen foglalkoznod, ami nem a szívedből ered!

12.25

hétfő



**A világ irányába milyen falakat húztál fel
azért, hogy ne bánthassanak?**

Bizonyos értelemben a párkapcsolat tekintetében tapasztalhatsz meg most valamit, ami hosszú távon a szolgálatodra lesz, ám lehet, hogy pillanatnyilag ezt még nem így látod. Mindenképpen nézd meg, mi az, ami valódi, igazi köztetek a társaddal. Engedd (például egy bizalmas beszélgetés során), hogy lebontsátok azokat a falakat, amelyeket esetleg felhúztatok magatok közé. Sőt, nézd meg azt is, hogy a világ irányába milyen falakat húztál fel azért, hogy ne bánthassanak. Bármilyen is történik ma veled (vagy tegnap és holnap), annak tulajdoníts jelentőséget, figyelj fel rá, és próbáld tudatosan kilépni a helyzetből. Ne ragadj bele egy-egy helyzetbe!

12.24

A Jupiter a Holdcsomópontokkal alkot kvadrát fényszöveget, így most a napokban bizony a VALÓDI szeretet erőteljesen bukkan fel az életedben. A mézes-mázos, elvárásokkal teli, szenvedésalapú, fojtogató, kényeztetést akaró, tisztátlan szeretetnek nevezett játszmaid most beakadnak. Nem viheted tovább őket, kész. Pont a Szeretet ünnepén történik mindez, tehát végre egyszer az életben tapasztald meg azt, hogy a szeretet csak van, nem kér semmit, nem is akar adni sem! Csak van. Csak ragyog. És kész. Nincs más dolgod velem, mint megtapasztalni.

2017.12.25 – 2018.01.18

A Vénusz belép a bak jegyébe. A korábban megélt párkapcsolati vagy kreativitással, belső békével kapcsolatos tapasztalatokat most átültetheted a hétköznapi életedbe. Ezért kihívásokkal találkozhatasz, amelyek mind arra tanítanak, hogy miként tudod megélni azt, ami benned van, de most már „élesben”. Ne add fel! Bár kihívások jelenhetnek meg az életedben párkapcsolati téren, ezek fognak téged hazavezetni. A belső, finom erők egyensúlyával is érdemes foglalkoznod. A lelki, érzelmi erők áthatnak téged és megtartanak harmóniában, vagy kibillensz minden apró kis rezdülésre? Ezek a folyamatok tanítanak meg a belső egyensúlyod megtalálására, de ehhez néha ki kell billenned.

12.30

szombat



Nem kell mást tenned, csak Létezned...

Hiába a nagy energetikájú, nagy lelkeséget megmozgató üzenetek, valójában minden könnyedén és egyszerűen zajlik. Az egyik állapot pillanatok alatt át-megy egy másik, akár azzal ellentétes állapotba, ellenállás nélkül. Támogató energiák jellemzik ezt az időszakot, még ha ez a december egy kissé katartikus és nagy volumenű tapasztalásokat is hordozott. Nem kell mást tenned, csak létezned, ne felejtse el.

12.31

vasárnap



Tudatosan figyeld tetteidet!

Legszívesebben ma azt írnám, hogy kerülj az alkoholt, de legalábbis tudatosan igyál, ha arra kerülne a sor. A tudatosság alatt azt értem, hogy ne csak felhőrpints egy italt, hanem figyelj oda mindenre: az ízére, az illatára, az emlékére. És szívód be jól magadba ezt a sok tapasztalást, és így nem fog ártani sem, ha kellő elengedéssel csinálod. Ám könnyen elázhat most az ember, ha nem teszi tudatosan. Az újévi fogadalmadat pedig ne ma tedd meg, mert félelemből és szenvedésből fakadhatnak. Inkább várj még pár napot ezzel.

Boldog Új Évet Kívánok!